Отчет за 2022 год
Деятельность администрации Промышленного сельсовета в 2022г. осуществлялась в соответствии с основными направлениями социально-экономической политики РФ Новосибирской области, Искитимского района, на основании решений Совета депутатов Промышленного сельсовета и в соответствии с 131-ФЗ РФ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» в котором определены вопросы местного значения. Повседневная работа администрации – есть исполнение полномочий, предусмотренных Уставом Промышленного сельсовета по обеспечению деятельности органа местного самоуправления.  Численностью населения на 01.01.2023 1788 чел.
Основные приоритеты работы администрации направлены на предоставление муниципальных услуг населению, на повышение уровня самодостаточности населения территории, на обеспечение интересов жителей.
В 2022 г. была продолжена работа по реализации закона по обращению с твердыми  коммунальным отходами. 
[bookmark: _GoBack] В рамках обеспечения выполнения закрепленных полномочий  администрацией, проведена работа по обеспечению содержания дорог на территории муниципального образования.  При совместном взаимодействии  с ООО «Мой дом» осуществляется обеспечение надежности выполнения работ по содержанию внутрипоселковых дорог п.Керамкомбинат. В 2022году произведена отсыпка  дорог по ул. Лесной, ул. Кордон, ул. Логовская.
Дополнительно в рамках благоустройства и обеспечения безопасности дорожного движения в населенных пунктах сельсовета были установлены 20 светильников на солнечных батареях.
С целью сохранения исторической памяти, были проведены работы по оформлению земельного участка под памятником.
Продолжена реализация проекта восстановления памятника воинам погибшим в ВОВ. 
Был осуществлен демонтаж аварийных деревьев. Знаковым событием стало коллективное мероприятие по высадке сосенок на территории мемориала в котором приняло участие население, учащиеся и общественные организации муниципального образования.
В стадии оформления памятник защитникам Отчества в ВОВ 1941-1945г.г поселка. 
В области развития культуры на территории сохранена позиция развития   данной сферы. Несмотря на сложность обстановки, дефицита бюджета учреждение не претерпело сокращений и оптимизации. Практически все знаковые мероприятия посвященные памятным событиям были проведены  (день поселка, юбилей района, день победы). Досуговым центром  - в течении года обеспечено проведение мероприятий в соответствии с планом. Продолжено укрепление материальной базы (приобретение танцевальной обуви, костюмов). Досуговым центром проведен ряд мероприятий которые являются составной частью районного отдела культуры., а также обеспечено участие в районных мероприятиях В прошедшем году сохранилось тесное, конструктивное сотрудничество с общеобразовательными учреждениями, как в сфере культуры так и спорта. На сегодняшний день на территории функционируют промышленное предприятие ООО «Компания Металл Профиль Восток» и объекты соц. инфраструктуры и торговли. 
2022год, как и предыдущие был не простым, но благодаря собранности, слаженности и взаимодействию исполнительных и представительных органов местного самоуправления  муниципальное образование сохранило свои позиции и готово работать в интересах развития территории.




