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Должность  и  Ф. И.О. лица,                           Зам. главы администрации
 проводившего экспертизу                              Промышленного сельсовета
                                                            Романова Юлия Викторовна
Номер экспертизы: 19
Основание проведения экспертизы: поручение главы Промышленного сельсовета
Результат экспертизы: Коррупциогенные факторы не выявлены
1. Общие положения
Настоящее заключение дано на проект муниципального правового акта проект постановления администрации Промышленного сельсовета «Об утверждении Положения  о проверке достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей руководителей муниципальных учреждений Промышленного сельсовета Искитимского района, и лицами, замещающими данные должности» 
Проект муниципального правового акта разработан специалистом администрации Промышленного сельсовета Супруновой В.В.
Экспертиза проведена в соответствии с Федеральным законом от 17.07.2009г. 
№ 172-ФЗ «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов», Методикой проведения антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов. Утвержденной Постановлением Правительства Российской Федерации от 216 февраля 2010г. № 96, постановлением главы Промышленного сельсовета № 36 от 19.05.2010года «Об утверждении положения «О Порядке проведения антикоррупционной экспертизы НПА и проектов НПА в администрации Промышленного сельсовета».

2. Описание проекта
Представленный на экспертизу проект муниципального правового акта в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003№ 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» регулирует вопросы в области муниципальной службы.
Выявленные в положениях проекта муниципального правового акта коррупциогенные факторы
Факторов, которые способствуют или могут способствовать созданию условий для проведения коррупции в связи с принятием муниципального правового акта, не выявлено.
3. Выводы по результатам антикоррупционной экспертизы
Представленный проект муниципального правового акта признаётся прошедшим антикоррупционную экспертизу.
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